



## 速读·新闻快餐



今天

9月3日,天气阴有小到中雨局部大雨,降水概率80%。东北风3级。最高气温26℃左右。



明天

9月4日,天气阴转多云,局部有阵雨,降水概率40%。东北风转东南风3级。最高气温26℃左右。



后天

9月5日,天气多云间阴,局部有阵雨,降水概率40%。东南风3级。最高气温27℃左右。

# 青岛百余旅行社 泰山观“封禅”

本报泰安9月2日讯(记者 路冉冉) 2日,正值封禅大典演出百场纪念之际,青岛百余家旅行社来到泰安,一同观看了《中华泰山 封禅大典》大型山水实景演出。

“泰山因为这场实景演出的演绎变得生动立体,对于五朝文化的体现更可谓亦真亦幻,不但加强了整个泰山旅游文化资源的整合,也推动了品质游向生态游的转变。”中国国旅(青岛)国际旅行社的梁总说。

《中华泰山 封禅大典》大型实景演出在经历了百场演出的历练后,不仅丰富了泰安乃至山东旅游的业态及结构,填补了文化演艺产品、夜间休闲旅游的空白,而且与泰山传统的观光产品优势互补,使古老的泰山文化变得可感可知,为泰山文化注入了新的活力,形成全新的、更具吸引力的产品组合,拉长了泰安旅游的链条,实现了泰安旅游由“泰山半日游”向“泰安二日游”的转变。

**限速** 泰山大街限速  
放宽至70公里/小时

本报泰安9月2日讯(记者 孔红星) 记者从有关部门获悉,泰山大街道路限速由原来的60公里/小时,改为70公里/小时。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》及《山东省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》等有关法律法规的规定和泰城泰山大街道路的实际情况,自9月1日起,原泰山大街全路段限速60公里/小时,改为全路段限速70公里/小时。

**招募** 红十字会招募  
救护技能推广志愿者

本报泰安9月2日讯(记者 杨璐) 为进一步传播“人道、博爱、奉献”的红十字精神,提高市民自救互救意识,普及救护知识和技能,泰安市红十字会决定成立救护技能推广志愿服务团队,现面向社会公开招募红十字救护技能推广志愿者50人。

经了解,救护推广志愿者的服务内容是推广现场救护紧急逃生知识,普及群众性卫生救护常识。志愿者将以帮助和关怀最易受损害群体的境况为己任,主动关注弱势群体和困难市民,积极参与红十字会组织的“救死扶伤、救灾救助、扶危济困、敬老助残、自救互救及社区服务”等志愿服务工作。

救护技能推广志愿者报名时间截至9月10日。

今天

9月3日,天气阴有小到中雨局部大雨,降水概率80%。东北风3级。最高气温26℃左右。

明天

9月4日,天气阴转多云,局部有阵雨,降水概率40%。东北风转东南风3级。最高气温26℃左右。

后天

9月5日,天气多云间阴,局部有阵雨,降水概率40%。东南风3级。最高气温27℃左右。

**教育** 泰安六中  
新校区落成

本报泰安9月2日讯(记者 侯艳艳) 2日上午,泰安六中新校区落成典礼举行。新校区占地167亩,可容纳在校生4000人,是泰山区截至目前规模最大的学校建设工程。

泰安六中新校区位于东湖路以南、花园路以东、唐訾路以西、五马街以北,总占地167亩,建筑面积6.41万平方米,目前已投资1.22亿元。六中新校区按照省级规范化学校的标准设计,一期工程4栋教学楼、两栋实验楼、两栋艺术楼,一栋办公楼已完工,并建设了高标准的田径场、篮球场。学校可容纳80个教学班,在校生4000人,是泰山区历史上规模最大的学校建设工程。

**环保** 宁阳取缔  
小淀粉加工项目

本报泰安9月2日讯(记者 陈新 通讯员 秦冰) 近日,宁阳县政府召开小淀粉加工项目清理取缔专题工作会议,要求对全县的小淀粉加工点进行一次全面认真的集中排查,对已建成的非法小淀粉加工点依法予以强制拆除。

在宁阳县政府召开的小淀粉加工项目清理取缔专题工作会议上,政府部门通报了宁阳县各乡镇、开发区现有小淀粉加工业户的分布和近期检查情况,并对下一步小淀粉项目的清理取缔工作做了部署。宁阳县政府要求各乡镇、开发区对辖区内的小淀粉加工点进行一次全面认真的集中排查,对已建成的非法小淀粉加工点要依法予以强制拆除。对准备新建的小淀粉项目要提前介入,加强教育警示。有关部门将采取停止供电、没收发电机的方法,对小淀粉加工项目依法进行关闭取缔。对造成严重污染事故、构成犯罪的小淀粉加工项目,政府部门将依法追究有关责任人的刑事责任。

线路	发车时间		
	北区		南区
莒南	13:10	→	13:50
	8:40	→	9:00
郑州	10:50	→	11:20
	8:40	→	9:00
安阳	13:40	→	13:50
	7:00	→	7:30
濮阳	12:40	→	13:00
	14:00	→	14:20
台前	12:20	→	12:40
新乡	7:40	→	8:00

注:本时刻表如有变动以车站当日公告为准  
北区乘车路线:市内乘1路、4路、5路、9路、11路、15路、16路、31路、32路、33路、36路公共汽车(原新汽车站)下车即到。咨询电话:8332656  
南区乘车路线:市内乘2路、5路、6路、7路、11路、12路、29路、33路、40路、46路公共汽车(原老汽车站)下车即到。咨询电话:2108600  
总站24小时客服热线:2188777

## 荒山上喷绿漆,“先进经验”挺雷人

胡修文

在华县南山大道的尽头就是一片青山,放眼望去郁郁葱葱的植被非常漂亮,但上面的颜色却是人为喷上去的。华县国土资源局矿产办李主任说,这是国内最先进的经验。(9月2日“西部网”)

“老黄瓜刷绿漆”是为了装嫩,如今,华县将山崖刷上绿漆就不一定仅仅是为了装嫩了吧。开矿破坏了植被,能想到治理本来是挺好的一件事,然而,相关决策者竟然又犯了“屁股决定脑袋”的毛病,一拍脑子山川就变绿了。“远远望去还真郁郁葱葱”,

真是创举!治理裸露山崖,西北大学自然保护研究所提供了多种治理方式,比如,在岩石上凿出V形槽再种植爬藤植物,或在岩石上喷洒含有草籽的泥浆,或者在岩石上覆盖后再种植植物等,唯独没见过刷绿漆的解决方法。

相关决策者为何要采取这种“先进的经验”?其实,说白了就是“面子工程”。面子给谁看?肯定不是荒山和荒山下的老百姓。华县国土资源局矿产办言辞凿凿地说,“给裸露山崖喷上绿漆只是一个临时过渡措施。”这句

话,果真验证了面子给谁看的问题。原来,不是决策者不懂治理方法,而是等不及了。

无独有偶,7月22日《现代快报》曾经报道,昆明宜良县要求各家各户要么在自家坟墓上刷上一层绿油漆,要么用绿布把坟墓遮挡起来,不然的话,就炸掉坟墓。怪不得华县国土资源局矿产办李

主任说刷绿漆是学习外地的“先进经验”。

然而,当相关领导给百姓戴“行政绿帽”的行为一次次发生的时候,老百姓还会买账吗?

快评栏目,欢迎您对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱:huxiuwen1986@163.com 约稿电话:18763808036。

**快评·大家论坛**